Simulare Evaluare Nationala - clasa a VIII-a din 22 iunie 2011

»  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
»  Timpul efectiv de lucru este de doua ore.
»  Nota finala se obtine prin impértirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

1. Daca x; si x; sunt solutiile ecuatiei |x - 3| +51= |4x -12

, atunci |x1 +x2| este ...

2. Daca dublul cincimii unui numar natural si jumatatea sa sunt doud numere naturale consecutive,
atunci numarul este ...

3. Pe o parte a unei alei s-au plantat nuci din 91 m in 91 m iar pe cealaltd parte plopi din 119 m in 119 m.
Daca aleea are un nuc si un plop fatd in fata doar in capete, atunci lungimea sa este ... m.

4. Hexagonul regulat ABCDEF are latura 12 cm. Dacd AC N BD = {M} iar AE n DF = {N}, atunci
segmentul MN = ... cm

5. Se considera cubul ABCDA'B'C'D’ din figura 1. Masura unghiului dintre A'C si BD este ...°
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6. Tabelul urmator reprezinta rezultatele elevilor unei clase la o proba de evaluare.

Nr. elevi 2 2 3 3 4 4 X

Nota 4 5 6 7 8 9 10

Daca media clasei a fost 7,25, atunci valoarea lui x este ...

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, o prisma triunghiulard regulata si notati-o UNICAT.
2. Intr-o clasa sunt cu 3 baieti mai multi decat fete. Daca pleaca doua fete si vin 5 baieti, atunci numarul
fetelor devine de 3 ori mai mic decat numarul baietilor. Cati elevi au fost in total la inceput in clasa?

3. Se considera functiaf: R — R, f{x) = gm —%nx

a) Determinati numere reale m si n stiind ca. A(1;2) si B(i,%) se gasesc pe graficul functiei f{x).

b) Pentru m = 3 si n =5, determinati distanta de la punctul M(-1;2), la graficul functiei f(x).
10x* —24x-18

4. Fie E(x) = (Sx + 3)2 + +1,unde xe R\ {3} Efectuati calculele ce se impun pentru a

aduce expresia E(x) la forma simplificata.
5. Determinati numerele reale a si b stiind ca 2((12 + 1)= (1-b)2a+b+1).
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SUBIECTUL al I1I-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. In figura 2, este reprezentati schematic o instalatie de sarit cu 4 corzi elastice, in care V4BC este un

tetraedru regulat cu inaltimea VO = 26 m. Fiecare coardi este prinsa la unul dintre capete de cate un
varf al tetraedrului iar baza ABC este asezata in plan orizontal. O persoana este ancorata de cele 4
corzi cu fiecare capat ramas liber.

a) Aflati distanta dintre doua puncte de prindere ale corzilor.

b) Aflati sinusul unghiului dintre corzile prinse in 4 si } atunci cand persoana se afla in punctul M,
mijlocul lui BC.

¢) La ce indltime fata de baza instalatiei se afla persoana atunci cand ea se gaseste in punctul P, aflat la
distante egale fata de varfurile instalatiei?

2. In figura 3, este reprezentati schematic o aren sportiva formata dintr-un teren de fotbal in forma de
dreptunghi ABCD cu lungimea 4B = 110 m si latimea 4D = 60 m, Inconjurat de o pista de atletism
astfel incat AD si BC sunt diametrele semicercurilor de pe culoarul interior iar MQ si NP sunt
diametrele semicercurilor de pe culoarul exterior si au lungimea 90 m fiecare.

a) Aflati suprafata terenului de fotbal..

b) Aratati ca doi jucatori de fotbal aflati in teren nu pot fi la o distantd mai mare de 126 m unul fata de
celalalt pe tot parcursul unui meci.

¢) Daca un atlet aflat pe culoarul interior incepe o cursa din punctul 7, mijlocul arcului AD, si o termina
in punctul C, sa se afle masura arcului de cerc EQ pe care trebuie sa-l parcurga un atlet aflat pe

culoarul exterior, stiind ca acesta Incepe aceeasi cursa din punctul £ si o termina in punctul P.
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Propunitor: Profesor Marius Antonescu



